



15 января 2017 года – шестая годовщина образования Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Поздравляем Вас с 6-ой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации! В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» с 15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации был выделен из структуры органов прокуратуры и стал самостоятельным следственным органом, уполномоченным вести предварительное следствие по уголовным делам, расследование которых имеет важное значение для укрепления начал законности и справедливости в российском государстве.

В этот праздничный день мы отдаем дань уважения профессионализму и опыту наших действующих сотрудников и ветеранов следствия, чествуем тех, кто достойно выполняет свой служебный долг и бережет честь мундира, являясь образцом личной порядочности и принципиальности.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия в семьях, хорошего настроения, дальнейшего процветания и достижения всех поставленных целей, оптимизма и терпения, уверенности в своих силах, новых свершений и успехов в службе на благо Российской Федерации!

Руководитель следственного управления СК РФ по Курганской области П.Н. Крупеня

15 Января 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1093096>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
